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Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2015
Proba scrisa la matematica

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; profilul tehnic,
toate calificrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.
¢ La toate subiectele se cer rezolvari complete.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp 1 -1
1. Ardtati ca numarul log; 9+ (—2—] ~ /16 este natural.

SP | 2. Calculati coordonatele varfului parabolei asociate functiei /R — R, f(x)=x"+3x—4.

Sp | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 551 g,

Sp | 4. Calculati probabilitatea ca alegand un element din multimea A= {0,1,2,3} , acesta sa verifice
inegalitatea n!<5.

5p | 5. In reperul cartezian xQOy se considera punctele A(2,3) si B(l,—l) . Determinati lungimea segmentului
(AB).

5p | 6. In triunghiul 4BC se cunosc m(<ZA) =90, AB=38si BC=10. Calculati aria triunghiului 4BC.

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. Pe multimea G = (7,0) se defineste legea de compozitie x* y=xy—7x -7y +56.

Sp a) Verificati daca x*y=(x=7)(y=7)+7, pentru orice X,y €G =(7,2).

5p b) Aratati ca legea de compozitie ,, * ” este asociativa.

5p ¢) Rezolvati, in multimea G , ecuatia (x + l) s« (x - 1) =7,
2. Se considera multimea numerelor rationale pozitive nenule Qi .

Sp a) Demonstrati cd multimea Qi este parte stabild in raport cu inmultirea numerelor din Q.

Sp b) Aratati cd legea de compozitie ,,-” admite element neutru in Q: .

5p ¢) Rezolvati, in multimea Qi ,ecuatia x-x-x-x=16.
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SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)

3/;+5

Sh

1. Se considerd functiile f,g:(0,40) >R, f(x)= Yx +Inxsi g(x)=

Sp a) Demonstrati ¢ functia f este o primitiva a functiei g .
5p b) Calculati I(f(A) —In x)s dx.

Sp ¢) Determinati primitiva G : (O,+co) — R afunctiei g cu proprietatea ca G(l) =-1.

2. Se considera functia f:(0,0) > R, f(x)=x+ =,
X

5p a) Calculati If’(x) dx ,unde f':(0,0) >R, f'(x)=1 —i.
2

5
2 b) Calculati If(x) dx .

¢) Calculati J.[xf’(x)+f(x)] dx ,unde f':(0,0) >R, f'(x)=1 —%.

Sp -
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L4

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acordi punctajul

corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
SUBIECTUL I

(30 de puncte)

1. | Calculeaza 2+2-4
3p
Obtine valoarea 0
2p
2. " b 3 5
 2a 2 p
A 25
1/7 =—— = 3
" o4a 4 P
3.0 x2-1=3 3p
M= 2 2p
4, | Cazuri favorabile sunt 4
Cazuri posibile sunt 3 Zp
3 2p
P==
4 1p
5.
AB=\17 5p
6. | AC=6 p
AB - 2
A= AC p
2
A=24 Ip
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

La) | (x-7)(y=7)+T=xy-Tx=Ty+49+7 5
. p
Finalizare
Zp
b) (.\‘*y)*zz(x—7)(y—7)(z—7)+7 2p
x*(y*z):(x—7)(y—7)(z—7)+7 2p
Finalizare 1P
)| (x—6)(x-8)+7=7 2p
xe{6.8} 2p
1
x=8 P
23) | v, eQ, =xeQ,x >0, x,eQ, =>x,eQx,>0 2p
X X% eQ
x 5%y >0 Ip
o 1p
x % €Q; ip
b) | Exista e e Q] astfel incit x-e=e-x=x, pentruorice x € Q. 2p
e=1€Q, 3p
¢)| x=2 5p
SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)
1.2) | feste o primitiva a lui g < feste derivabild si f'(x) = g(x) pentru orice x € (0,0) i
| Loys 1
X)=—x""+4—
7' 5 . 3p
Finalizare 1p
b) J‘xdx 3p
2
7+C 2p
©) | G: (0,00) — R este o primitiva a functiei f = G(x)= f(x)+c, unde ¢ este o constantd 2p
G=fD+c=>1+c=-1
gy 2p
Finalizare
1p
2.a) 2
(x)dx=x+—+C
[71(x) = e
b) ¥’
' ="—+2Inx+C
J‘/ (x)dx - nx 5p
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J[xf '(x)+ f(x)] dx=x"+C Sp
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